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संकीर्ण प्रश्नसंग्रह 2
1. एंजलने 15000 रुपये द.सा.द.शे. 9 दराने काही वर्षांसाठी बँकेत ठेवले. तिला मुदतीअखेर 5400 रुपये 

सरळव्याज मिळाले, तर तिने किती वर्षांसाठी रक्कम ठेवली ?
2. एका रस्त्याच्या डांबरीकरणाचे काम करण्यासाठी 10 मजुरांना 4 दिवस लागतात. तर 8 मजुरांना किती दिवस

लागतील ?
3. नसरुद्दीन व महेश यांनी प्रत य्ेकी  ` 40,000 व  ` 60,000 गुंतवून व्यवसाय चालू केला. या व्यवसायात

त्यांना 30% नफा झाला. तर प्रत य्ेकाला किती नफा मिळाला ?
4. एका वर्तुळाचा व्यास 5.6 सेमी आहे तर त्याचा परीघ काढा.
5.	वि स्तार करा.
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6. सूत्राचा उपयोग करून गुणाकार करा.
(i) (x - 5) (x + 5) (ii) (2a - 13) (2a + 13)
(iii) (4z - 5y) (4z+ 5y) (iv) (2t - 5) (2t + 5)

7. एका बैलगाडीच्या चाकाचा व्यास 1.05 मीटर आहे, तर चाकाच्या 1000 फेऱ्यांमध्ये बैलगाडी किती
किलोमीटर अंतर कापेल ?

8. एका 40 मी लांबीच्या आयताकृती बागेचे क्षेत्रफळ 1000 चौमी आहे, तर बागेची रुंदी काढा व तसेच बागेची
परिमिती काढा. या बागेभोवती दरवाजाची 4 मीटर जागा सोडून 3 पदरी कुंपण घालायचे आहे, त्याचा खर्च
250 रु प्रतिमीटर आहे. तर कुंपण घालण्यासाठी लागणारा खर्च काढा.

9.	 आकृतीत दिलेल्या माहितीवरून कर्ण AC काढा 
तसेच ∆ABC ची परिमिती काढा.

10. एका घनाची बाजू 8 सेमी आहे तर त्या घनाचे एकूण पृष्ठफळ किती ?

11. अवयव पाडा. 365y4z3 - 146y2z4

बहुपर्यायी प्रश्न
खालील प्रश्नांना पर्यायी उत्तरे दिली आहेत. त्या उत्तरांपैकी याेग्य पर्याय निवडा. 

1. 33, 34, 35, x, 37, 38, 39 या संख्यांची सरासरी 36 आहे तर x ची किंमत ....... असेल.
(i) 40 (ii) 32 (iii) 42 (iv) 36

2. (612 - 512) ही वर्गसंख्यांची वजाबाकी  .................... ही येते.
(i) 1120 (ii) 1230 (iii) 1240 (iv) 1250

3. 2600 रुपयांची 8 ः 5 या प्रमाणात, समीर व सुनीता या दोघांमध य्े वाटणी केली तर प्रत्येकाच्या वाट्याला
.................... व .................... इतके रुपये येतील.
(i) ` 1500, ` 1100   (ii) ` 1300, ` 900

(iii) ` 800, ` 500   (iv) ` 1600, ` 1000
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